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选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与120×9.9计算结果一样的是（    ）。
A. 120×10+120 　　B. 120×100-9.9 　　C. 120×10-12

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
3.2×4.7+4.7×6.8运用（    ），可以使计算更简便。
A. 乘法分配律 　　B. 乘法交换律 　　C. 乘法结合律

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
整数运算律对于小数（   ）。
A. 同样适用 　　B. 不能适用 　　C. 有的适用

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一种铁矿石，每10克里含铁6.02克，每克铁矿石含铁______克，1000克这种铁矿石含铁______
克.（   ）
A. 6.02，6020 　　B. 0.602，602 　　C. 0.0602，60.2 　　D. 0.62，62

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在计算4.4×25时，下列做法错误的是：（）
A. （4+0.4）×25 　　B. 1.1×（4×25） 　　C. 4×25×0.4

判断题

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0.25×6.84=0.25×4+0.25×8（    ）
A. 正确 　　B. 错误

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0.5×101=0.5×100+1．
A. 正确 　　B. 错误

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
判断对错．

2.6×3.1=1.3×6.2

A. 正确 　　B. 错误

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在计算3.6×4×2.5  ＝ 3.6×(4×2.5)利用的是乘法分配律。

A. 正确 　　B. 错误
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